

## **Звіт**

# **про періодичне відстеження результативності наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 19.09.2016 № 310 «Про затвердження Інструкції з профілактики та ліквідації сальмонельозу птиці»**

### **1. Вид та назва регуляторного акта**

Наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 19.09.2016 № 310 «Про затвердження Інструкції з профілактики та ліквідації сальмонельозу птиці», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10.10.2016 за № 1344/29474 (далі – наказ), набрання чинності відбулось 11.11.2016.

### **2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності**

Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.

### **3. Цілі прийняття акта**

Основною метою державного регулювання наказу є забезпечення епізоотичного благополуччя України щодо сальмонельозу птиці, покращення методів боротьби з цим небезпечним захворюванням, покращення можливостей реагування на спалах та оздоровлення неблагополучних птахогосподарств, а також зменшення або усунення ризиків виникнення та поширення сальмонельозної інфекції у птахівничих господарствах різних форм власності, усунення ризиків виникнення харчових токсикоінфекцій у людей.

### **4. Строк виконання заходів з відстеження результативності**

01.04.2023-31.04.2023

### **5. Тип відстеження**

Періодичне відстеження

### **6. Метод одержання результатів відстеження результативності**

Періодичне відстеження результативності здійснюється раз на кожні три роки, шляхом аналізу статистичних даних, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результатів виконання інструкції.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснювалось відстеження результативності – статистичні.

Для відстеження результативності використовувались дані, отримані шляхом обробки статистичної звітності Держпродспоживслужби.

### **7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних.**

Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності регуляторного акта були визначені такі показники результативності:

кількість неблагополучних пунктів по сальмонельозу птиці;

кількість хворої птиці в неблагополучних пунктах;

кількість моніторингових досліджень відповідно до статистичної звітності.

### **8. Кількісні та якісні значення показників результативності**

Кількісне значення статистичних показників результативності.

<b>Показники результативності</b>	<b>2020 рік</b>	<b>2022 рік</b>
кількість неблагополучних пунктів по сальмонельозу птиці	2	1
кількість хворої птиці в неблагополучних пунктах	49 759	370
кількості моніторингових досліджень (тис. досліджень)	225,6	147,9

З метою підтримання контрольованої епізоотичної ситуації в країні, охорони території держави від проникнення особливо небезпечних збудників хвороб, захисту тварин та населення у 2022 році Держпродспоживслужба проводила комплекс обов'язкових протиепізоотичних заходів, спрямованих на недопущення занесення та поширення інфекційних захворювань, в першу чергу, спільних для тварин і людей за максимальної можливості з дотриманням всіх заходів безпеки.

Для контролю захворювання проводяться моніторингові дослідження на сальмонельоз птиці, які включені до Плану протиепізоотичних заходів з профілактики основних інфекційних і паразитарних хвороб тварин в Україні. У 2020 році проведено 225,6 тис. досліджень, а за 2022 рік проведено 147,9 тис. досліджень на сальмонельоз птиці.

В порівнянні з періодом за 2020 рік у 2022 році зменшена кількість моніторингових досліджень на сальмонельоз птиці, це пов'язано із значним зменшенням поголів'я птиці в господарствах, а також з унеможливленням проведення профілактичних робіт та діагностичних досліджень на територіях областей, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією.

### **9. Оцінка результативності регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

За результатами аналізу, отриманих показників результативності регуляторного акта за 2022 рік вважаємо дію акта результативною.

Звіт про періодичне відстеження результативності підготовлено Департаментом безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини (01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1, тел. 279-48-15).

**Т. в. о. Голови**  
**Державної служби України**  
**з питань безпечності харчових**  
**продуктів та захисту споживачів**

**Ольга ШЕВЧЕНКО**